
 
 

ANSWER SHEET 
 

 
Why we tell each other urban legends   Von der 

korrigierenden 
Person 

auszufüllen 

1 a 

0 A  B  C  D    richtig falsch 

1 A  B  C  D      
2 A  B  C  D      
3 A  B  C  D      
4 A  B  C  D      
5 A  B  C  D      
6 A  B  C  D      

 
____ / 6 P. 

 
 
 

The joy of being average Von der korrigierenden Person auszufüllen 1 b 

    richtig falsch richtig falsch richtig falsch richtig falsch 

0 1 2 3   1 2 3 

F            
4 5 6 7 4 5 6 7 

            
 

____ / 7 P. 
 
 
 

Parakeets are the new pigeons Von der korrigierenden Person auszufüllen 1 c 

    richtig falsch richtig falsch richtig falsch richtig falsch 

0 1 2 3   1 2 3 

H            
4 5 6 7 4 5 6 7 

            
8    8       

            
 

____ / 8 P. 
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New super effective DNA-matching technique   Von der 

korrigierenden 
Person 

auszufüllen 

1 d 

 T F First four words     
0   Also, testimony of witnesses   richtig falsch 

1        
2        
3        
4        
5        
6        
7        
8        
9        

 
____ / 9 P. 

 
 

____ von 30 P. 
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